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ПРЕДСЕДНИЦИМА И СЕКРЕТАРИМА 

РЕГИОНА 
 

 Предмет: Информација и препорука за поступање екипа и појединаца 

                              код наступа у такмичењу у Спортском риболову на КВ 2026 
 

 П о ш т о в а н и, 

 Познато је да ће се такмичење у Спортском риболову у оквиру “Купа Војводине 

2026”одржати дана 20. јуна 2026. године (Субота), у Бачкој Тополи на локацији “Градско 

језеро”, Суботички пут бб. 
 Након што је Техничка комисија извршила обилазак поменуте локације, код појединих 

потенцијалних учесника се јавила сумња у погодност изабраног терена.  

 Дана 06. маја 2026. године, Комесар за такмичење СОРВ и Координатор такмичења 

СОРВ су извршили обилазак неких алтернативних решења што није дало могућности да се 

првобитни избор замени другим решењем. Том приликом је вођен разговор са 

представницима Домаћина такмичења и стручних особа у Риболовачком савезу општине 

Бачка Топола где су дата сва уверавања да је изабрани терен на Градском језеру сасвим у реду 

и у складу са правилима Риболовачког спорта. А да је то тако доказује и чињеница да се на 

истој локацији одржавају такмичења у Риболову по систему који је заступљен и у радничком 

спорту. То је, кажу домаћини, познато и многим учесницима у такмичењу у оквиру КВ 2026 

јер ову локацију често посећују. Такво једно такмичење ће се одржати недељу дана пре 

такмичења у оквиру КВ 2026 – 14. јуна 2026. године. 

 

 Дајемо основне и најважније информације у вези са локацијом такмичења: 

1) Локација се налази на излазу из Бачке Тополе према Суботици, са леве 

стране. 

2) Обала језера је од тврде подлоге (бетонске плаоче), равна је по површини и 

искошена. 

3) Од такмичара се неће захтевати риболовачка дозвола за дан такмичења, 

4) Препоручује се такмичарима да припреме седиште за косу површину као 

би могли равно седети (столица са подесивим ногама, троножац или 

седиште за косу површину),  

5) Није дозвољена употреба металне – жичане ЧУВАРКЕ. У случају да 

такмичар нема одговарајућу чуварку – неће моћи наступити, 

6) Чуварка треба да има дужину од минимум 3 (три) метра. 

7) Екипе и појединци су у обавези да се појаве на лицу места до 07,30 часова. 

Само они који до наведеног времена буду на месту такмичења ући ће у 

Жреб који ће се обавити на лицу места. Накнадно укључивање у 

такмичење – није могуће! 
 

 Свим такмичарима желимо “мирну воду” и успех у такмичењу! 

 Најбоља екипа и најбољи појединац стичу праву ДИРЕКТНОГ учешћа на 14. СОРВ – 

Сомбор 2027. година. 
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 Молимо Председнике и Секретаре Региона да овај документ проследе Руководиоцима 

или капитенима екипа како би се сви такмичари благовремено упознали са његовим 

садржајем чиме би смо предупредили евентуалне недоумице и спорне ситуације. 

 

У Новом Саду, 06. маја 2026. године 

 

 КООРДИНАТОР СОРВ,                                 КОМЕСАР ЗА ТАКМИЧЕЊЕ СОРВ, 

 Александар Божић,                                         Младенко Ђурановић,  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


